



Совет Министров СССР

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ СУР 06

04 мая 2023 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Настоящим выражаем свою признательность и почтение Всему Великому Единому Суверенному Советскому Народу Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и Всему Мировому Сообществу, и провозглашаем следующее:

Во исполнения Декрета Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик о перерегистрации и реорганизации Государственной компании «Российская Федерация - Россия» № ПВК-033 от 23 марта 2023г., Постановления Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению СССР № СУР 01 от 30 марта 2023г., Суверенного Глобального Правового Акта СССР № АЗ-01 от 10.03.2023 года, Государственным Комитетом по Чрезвычайному Положению СССР, как Государственного военно- политического органа Особого Совещания с расширенными полномочиями было поручено Чрезвычайной Конституционной Комиссии СССР провести правовой анализ, исследовать и дать аналитическую и правовую оценку о правовом статусе существования института губернаторов в корпорации Российской Федерации- Россия, на территории Великой страны Суверена Союза Советских Социалистических Республик.

Чрезвычайная Конституционная Комиссия провела тщательный анализ о правомерности существования института губернаторов в компании Российской Федерация - Россия и вынесла правовое определение, которым утвердила тот факт, что ни одним нормативно - правовым актом, а также корпоративным законом компании Российской Федерация - Россия, регулирующим отзыв высшего должностного лица в региональном субъекте компании Российской Федерация - Россия (руководителя высшего исполнительного органа региональной власти компании Российской Федерация - Россия), нет ни слова о губернаторах.

Наименование должности высшего должностного лица регионального субъекта компании Российской Федерация - Россия определяется его собственным законодательством, и поэтому «губернаторами» в этих обстоятельствах называются руководители областей и краёв. В национальных республиках (губернаторам) соответствуют главы республик (например, Татарстан, Чечня, Мордовия).



В отдельных регионах также применяется наименование «глава администрации области» и т. д.

Таким образом в отсутствии корпоративного Федерального закона о губернаторах, как высших должностных лиц в региональных субъектах компании Российской Федерации - Россия, наименование и должность губернатора является ничтожным, подложным, и сфальсифицированным действием, не имеющим на то оснований со стороны высших должностных лиц в компании Российской Федерации - Россия.

На основании вышеизложенного,

Постановляем:

1. В связи с полным правовым несоответствием корпоративному законодательству компании Российской Федерации - Россия по отношению к Законодательству Союза Советских Социалистических Республик, настоящим Постановлением ликвидируем институт губернаторов в компании Российской Федерации - Россия на территории РСФСР – Россия в составе Великой страны Суверена Союза Советских Социалистических Республик.
2. Организациям, исполняющим функции Государственных органов на территории РСФСР – Россия в составе Великой страны Суверена Союза Советских Социалистических Республик, подготовить в 20-дневный срок свои предложения о возобновлении деятельности органов Государственной исполнительной Власти в виде Исполкомов всех уровней, в соответствии с Конституцией СССР (Основной Закон) от 1977 года, Законодательством СССР и РСФСР.

В случае игнорирования любым Субъектом Права настоящего Постановления Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, данный Субъект Права признаётся преступным, относится в категорию сепаратистов и Международных террористов.

Настоящее Постановление вступает в Законную Силу с момента его подписания.

Председатель ГКЧП

С. Бесселлер

Б. Х. Сатушиев

Комиссар ГКЧП

Игорь Горбунов

А. С. Черноморов

Секретарь ГКЧП



И. А. Горбачева

